आयकर विभाग INCOME TAX DEPARTMENT



भारत सरकार GOVT. OF INDIA

स्थायी लेखा संख्या कार्ड Permanent Account Number Card

AAECK0255C

नाम / Name KRIYA NEXTWEALTH PRIVATE LIMITED



निगमन/गठन की तारीख Date of Incorporation/Formation 28/05/2010



Government of India Form GST REG-06 [Sec Rule 10(1)]

Registration Certificate

Registration Number: 29AAECK0255C1ZV

	Legal Name						
-	Trade Name, if any	K	KRIYA IT PRIVATE LIMITED KRIYA IT PRIVATE LIMITED				
	J	K					
Constitution of Business			THE CHMITED				
	Address of Principal Place of Business		Private Limit	ed Company			
			Private Limited Company Second Floor, Bearing no 3578, 13th G Main Service Road HAI 2nd Stage, Bangalore, Bengaluru (Bangalore) Urban, Karnataka,				
5.	Date of Liability						
6.	Period of Validity		Г				
7.	Type of Registration		From	22/06/2020	To	Not Applicable	
			Regular				
8	Particulars of Approving Authority		Karnataka				
Si	gnature						
1	Name PRI		NKA G C				
	Designation		ssistant Commissioner, LVO				
	Jurisdictional Office		VO 045 - BENGALURU				
	9. Date of issue of Certificate	22/06					
	Note: The registration certificate						

This is a system generated digitally signed Registration Certificate issued based on the approval of application granted on 22/06/2020 by the jurisdictional authority.





GSTIN

29AAECK0255C1ZV

Legal Name

KRIYA IT PRIVATE LIMITED

Trade Name, if any

KRIYA IT PRIVATE LIMITED

Details of Additional Places of Business

Total Number of Additional Places of Business in the State

0



GSTIN

29AAECK0255C1ZV

Legal Name

KRIYA IT PRIVATE LIMITED

Trade Name, if any

KRIYA IT PRIVATE LIMITED

Details of Managing / Whole-time Directors and Key Managerial Persons

1



Name

NARENDRA BABU VELKUR

Designation/Status

DIRECTOR

Resident of State

Andhra Pradesh

Name

BHUVANESWARI VELKUR

Designation/Status

DIRECTOR

Resident of State

of State Andhra Pradesh

2

